

Протокол
собрания жителей с. Шигаево муниципального образования сельское поселение Шигаевский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан

д. Новобельское

28 ноября 2019 г.

Место проведения: ул. Бельская, д. 2 (СДК д. Новобельское)

Время проведения: 17.00 час.

Общая численность проживающих 136 чел.

Присутствовало: 25 человек.

Собрание открывает глава сельского поселения Шигаевский сельсовет Галиастанов Халим Юлдашевич.

Добрый день, уважаемые жители д. Новобельское, приглашенные!

На собрании предлагается следующая повестка дня заседания.

1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2. Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
3. Принятие решения об участии в конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.
5. Определение вклада населения для софинансирования.
6. Выборы членов инициативной группы.
7. Принятие решения о расходовании средств с случае экономии.

Есть ли у присутствующих вопросы по повестке дня собрания? Если не прошу утвердить.

За – 25, против -0, воздержались – 0. Решение принято.

Галиастанов Х.Ю.:

Приступаем к рассмотрению **первого вопроса** повестки дня. Для ведения собрания необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Председателем предлагаю себя, секретарем собрания – депутата Совета сельского поселения Юмагужина Ильгиза Ташбулатовича. Нет других предложений?

Кто за данное предложение прошу голосовать.

За – 25, против -0, воздержались – 0. Решение принято.

Председательствующий:

Приступаем к рассмотрению **второго вопроса** повестки дня собрания.

Уважаемые жители, эта программа в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики и Правительства Республики Башкортостан. Программа направлена на решение именно тех проблем, которые вы - жители самостоятельно определяете на собраниях.

Цель проекта – выявить и решить проблемы сельского поселения, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут

быть связаны с водоснабжением, небольшими дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к соответствующим полномочиям муниципального образования. На эти цели из бюджета Республики Башкортостан выделены субсидии (до 1,0 млн. рублей на проект), получить которые смогут муниципальные образования, выигравшие в конкурсе. По программе ППМИ наш район начал работать с 2016 года. В результате реализации данных проектов появились новые спортивные площадки, в том числе в с. Уткалево вашего сельского поселения, а селе Шигаево был приобретен мобильный пожарный комплекс для тушения пожаров, отремонтированы сельские клубы, приобретены тракторы и т. д. Работу начали успешно. Суть программы вы поняли и представление имеете. Вам сегодня нужно решить: население д. Новобельское будет участвовать в этой программе или нет. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги из бюджета.

Для получения республиканской субсидии до 1 млн. руб. основными условиями являются участие и денежный вклад:

- Муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации): минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный 10%. Обеспечение 10% дает 100 баллов.

- Участие жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы, при явке 10% на итоговом собрании дает 100 баллов. Минимальный уровень денежного софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень 10%, который дает 100 баллов.

- также, участие спонсоров увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы.

Председательствующий:

Приступаем к **третьему вопросу** повестки дня собрания. Уважаемые жители д. Новобельское, до вашего сведения была доведена информация о программе ППМИ, необходимо принять решение об участии в данной программе.

Прошу голосовать.

За – 25. Против – 0. Воздержались – 0.

Решили: принять участие в конкурсе ППМИ-2020.

Председательствующий:

Приступаем к **четвертому вопросу** повестки дня собрания.

Уважаемые жители, нам необходимо выбрать первоочередную проблему села для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан. Какие будут предложения?

Юмагужина Г.Н.: Приобретение и установка оборудования для детской площадки в д. Новобельское сельского поселения Шигаевский сельсовет Белорецкого района.

Миланина Н.В.: Ремонт светильников уличного освещения в д. Новобельское сельского поселения Шигаевский сельсовет Белорецкого района.

Председательствующий: Спасибо всем за предложения.

И так, прошу голосование проводить по порядку поступления предложений.

Кто за приобретение и установку оборудования для детской площадки, прошу голосовать?

За – 21. Против – 2. Воздержались – 2.

Кто за ремонт светильников уличного освещения?

За – 4. Против – 20. Воздержались – 1.

Решили: выбрали проект «Приобретение и установка оборудования для детской площадки в д. Новобельское сельского поселения Шигаевский сельсовет Белорецкого района».

Председательствующий:

Приступаем к обсуждению **пятого вопроса** «Определение вклада населения для софинансирования».

В рамках ППМИ установлены минимальные пороги софинансирования со стороны местного бюджета поселения -5% и населения 3%. При этом уровень софинансирования может быть и выше – чем больше будет вклад, тем больше вероятность того, что наше поселение станет победителем конкурсного отбора и получит субсидию из бюджета республики.

Я при подготовке к собранию, учитывая итоги предварительных обсуждений (опросы, предварительное собрание), посмотрел цены и общая стоимость оборудования детской площадки примерно составляет 300 000 рублей. Это значит, что вклад населения должен составить примерно 22 500 рублей. В населенном пункте 45 дворов, с одного двора необходимо собрать по 500 рублей. Все согласны с этой суммой?

Юмагужина Г.Н.: односельчане, давайте будем собирать по 500 рублей со двора.

Председательствующий: Поступило предложение собирать по 500 рублей со двора. Прошу голосовать.

За – 25. Против – 0. Воздержались – 0.

Решили: собирать по 500 рублей с каждого двора.

Председательствующий:

